

1 DEH 37

К приезду краевого драматического театра

18
27

Краевой драматический театр им. М. Горького открывает зимний сезон в г. Владивостоке с 1 октября. Театр пополнен новыми артистическими силами, приглашенными из ряда крупных городов СССР (Москва, Ленинград, Киев и др.).

Директором театра назначен Я. И. Яшин, художественным руководителем и главным режиссером приглашен заслуженный артист республики Надеждов, на должность основного режиссера — заслуженный артист Республики Главацкий.

Из актеров прошлого сезона остались известные владивостокскому зрителю актеры: Дементьев, Некрасова, Чалеева-Бельская, Ласкарато, Загорянский, Стернин, Щирский и Розанов.

В зимнем сезоне театр покажет новые постановки советской тематики и классиков: «Половчанские сады» — Леонова, «Любовь Яровая» — Тренева, «На берегах Невы» — Тренева, «О стакан воды» — Скриб, «Очная ставка» — братья Тур, «Анна Каренина» — Толстого, «12-я ночь», «Много шума из ничего» — Шекспира, «Егор Булычев», «Последние» — М. Горького, «Ревизор» — Гоголя, «Василиса Мелентьева», «На всякого мудреца довольно простоты», «Без вины виноватые» — Островского.

Из репертуара прошлого сезона возобновляется «Горе от ума» — Грибоедова.